



VÝZKUMNÝ ÚSTAV POZEMNÍCH STAVEB - CERTIFIKAČNÍ SPOLEČNOST, s.r.o.
Autorizovaná osoba Oznámený subjekt Certifikační orgán pro systémy managementu a kvalitu budov Zkušební laboratoř
Certifikační orgán pro výrobky, procesy, kvalifikaci a EPD

vydává

CERTIFIKÁT

Ověřené metodiky

č. CM – 19 – 021

Název metodiky:

Konstrukce hliněné podlahy

Zpracovatel
metodiky:

Národní ústav lidové kultury

IČ: 00094927

Zámek 672, 696 62 Strážnice
PhDr. Martin Novotný, Ph.D.

Předmět a uplatnění
metodiky:

Metodika stanoví postup výroby hliněného „těsta“ a pracovní postup provedení dvouvrstvé hliněné podlahy opatřené finální pochůznou vrstvou u staveb venkovské provenience, jejichž kopie jsou budovány v muzeích v přírodě. Metodika se použije ve smyslu zákona č. 20/1987 Sb. pro restaurování národních kulturních památek, nebo kulturních památek nebo objektů, které jsou součástí památkových zón nebo rezervací, kdy musí být použity uměleckořemeslné a technické postupy respektující technickou a výtvarnou strukturu původního díla, obdobně tak k realizaci kopií původních objektů při zachování uměleckořemeslné a původní technické práce. Metodika je určena zejména pro potřeby Národního ústavu lidové kultury (NÚLK), při budování kopií historických staveb, údržby a opravy stávajících objektů v Muzeu vesnice jihovýchodní Moravy (MVJVM). Dále může být využita i dalšími muzei v přírodě, která mají za cíl uchování kulturního dědictví. Certifikovaná metodika vznikla z institucionální podpory Ministerstva kultury na dlouhodobý koncepční rozvoj výzkumné organizace NÚLK v roce 2019.

Výzkumný ústav pozemních staveb - Certifikační společnost, s.r.o. provedl nezávislé ověření metodiky z hlediska její novosti, reprodukovatelnosti a použitelnosti a validity k původním uměleckořemeslným postupům.

Certifikát se vydává na základě protokolu o ověření č. P-CM-19-021 ze dne 20.11.2019, který uvádí zjištění, ověření podkladů a závěr ověření.

Certifikát osvědčuje, že metodika je formálně a z hlediska použitých technických norem a postupů věcně správná a srozumitelně zpracovaná. Dále osvědčuje novost a reprodukovatelnost metodiky a validitu podkladů použitých pro její zpracování.

Certifikát osvědčuje, že byly splněny požadavky pro doporučení metodiky pro její praktické využití, v rozsahu výše uvedeného uplatnění.

Výzkumný ústav pozemních staveb - Certifikační společnost, s.r.o. je organizací třetí strany ve smyslu ČSN EN ISO/IEC 17065, akreditovanou Českým Institutem pro akreditaci, o.p.s. pro certifikaci výrobků, procesů a EPD a ke zkoušení stavebních výrobků, konstrukcí a technických zařízení budov. Ověření metodiky bylo provedeno s využitím principů ČSN EN ISO/IEC 17065, mimo rozsah akreditace uvedených subjektů posuzování shody.

Certifikační schéma: ověření procesu / metodiky

Datum vydání: 28.11.2019

Výtisk č.: 1

Ing. Lubomír Keim, CSc.

vedoucí certifikačního orgánu pro výrobky a procesy

